
 

Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις εκδηλώσεις του Συνδέσμου 

Γονέων για το μήνα Δεκέμβριο.  

❖ 18/12/23 Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι στην αυλή του σχολείου μας. Στο παζαράκι 

θα πωλούνται ζεστή σοκολάτα, πίτσες, κρέπες, διάφορα γλυκά και χειροτεχνίες. 

 

❖ 20/12/23  Κλήρωση Χριστουγεννιάτικου λαχνού αξίας €5, με μεγάλο δώρο ένα 

laptop αξίας €429 προσφορά της Ελληνικής Τράπεζας, 3 δωροεπιταγές από τα 

καταστήματα Public αξίας €50 η μια και 20 βραχιολάκια για την Παραμυθούπολη αξίας 

€25 το ένα. Η αγορά του λαχνού, ο οποίος θα αποσταλεί τις επόμενες μέρες, μπορεί 

να γίνει με την αποστολή σε κλειστό σφραγιστό φάκελο του αντίτιμου του  μέχρι τις 

15/12/23 στο κουτί του συνδέσμου που βρίσκεται στη γραμματεία του σχολείου  ή 

μέσω της JCC στον πιο κάτω σύνδεσμο: https://www.jccsmart.com/e-bill/49803026  

 

❖ Αγκαλιάζω ένα παιδί 

Ο Σύνδεσμος Γονέων στα πλαίσια της κοινωνικής του προσφοράς και θέλοντας να 

βοηθήσει τα άπορα παιδιά του σχολείου μας και τις οικογένειές τους τις γιορτινές μέρες 

που έρχονται, θα δώσει κουπόνια για υπεραγορές και κρεοπωλεία. Για το σκοπό αυτό 

εγκαινιάζουμε τη δράση «Αγκαλιάζω ένα παιδί» και σας καλούμε να συνεισφέρετε κι 

εσείς ώστε να βοηθήσουμε κι εμείς με τη σειρά μας τους συνανθρώπους μας που μας 

έχουν ανάγκη. 

Ελάχιστο ποσό εισφοράς €20 

Εισφορές μπορούν να γίνουν μέχρι τις 8/12/23 μέσω της JCC στον πιο κάτω                       

https://www.jccsmart.com/e-bill/49803026 ή αποστέλλοντας με το παιδί σας το ποσό 

που θέλετε σε κλειστό φάκελο. Οι φάκελοι μπορούν να τοποθετηθούν στο κλειστό 

κουτί του συνδέσμου που βρίσκεται στη γραμματεία του σχολείου. 

 

❖ Διάλεξη με θέμα: «Απειλές και κίνδυνοι του κυβερνοχώρου» που θα 

πραγματοποιηθεί στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων την Πέμπτη 14/12/23 στις 18:30 

(έχει αποσταλεί ξεχωριστή επιστολή για δηλώσεις συμμετοχής). 

 

Εκ μέρους του Συνδέσμου Γονέων σας ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και Καλή 

χρονιά!!! 

 

 

Με εκτίμηση,  

  

Θάνος Φιλιππίδης                                                         Ευριδίκη Ταλαττίνη Μοργιάννη  

  

   Πρόεδρος                                                                               Γραμματέας 
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